

Новость · 26 апреля 2022, 16:42

Илью Яшина допросили в качестве свидетеля по делу о «фейках» про армию

Политика Илью Яшина допросили в качестве свидетеля по делу о «фейках» про российскую армию, которое завели против главы и депутата Красносельского округа Москвы. Об этом [сообщил](#) сам оппозиционер.

Допрос прошел в Первом управлении по расследованию особо важных дел Главного следственного управления СК по Москве. «Вышел из Следственного комитета. Меня допросили в качестве свидетеля. В этом статусе пока и остаюсь», — написал Яшин.

В статусе подозреваемых по этому уголовному делу [находятся](#) глава Красносельского муниципального округа Москвы Елена Котеночкина и депутат Алексей Горинов. Котеночкина сейчас не в России, Горинова задержали. Дело [завели](#) из-за антивоенного выступления депутатов и ролика на ютубе. Сегодня, 26 апреля, в офисе совета депутатов муниципалитета и в квартире Горинова [прошли](#) обыски.